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ATA DA 13 SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 PERÍODO DA 3ê SESSÃO LEGISLATIVA

DA 168 LEGISLATURA.

Aos dezenove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às

8h, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério
Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves

Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito De Morais, Francisco

Raimundo De Lima, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira

Guimarães (Ausente por Justificativa de enfermidade), Marconi Gadelha

Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia

Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve início a Le Sessão Ordinária do
1e período da 3c Sessão Legislativa da 163 Legislatura. Na Presidência dos

trabalhos o Vereador-Presidente, Marcos Aurélio de Araújo, convidou a

todos, para o hasteamento das bandeiras (as bandeiras do País, do Estado

e do Município) no edifício, com a execução do Hino Nacional e de

Tabuleiro do Norte, tocada pela Banda de Música Vila Harmônica 13 de

Maio do município de Quixeré. O Senhor Presidente solicitou do 1e

Secretário, Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a chamada dos

Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número
legal na forma do Art. 2L4, do Regimento lnterno da Casa e concedeu a

palavra ao Excelentíssimo Vice-Prefeito Raimundo Lucieudo de Sousa Sena

e ao Prefeito desse município, Dr. Rildson Rabelo Vasconcelos, para abrir
os trabalhos da 33 Sessão Legislativa da L6e Legislatura, da Câmara

Municipal de Tabuleiro do Norte. Em seguida, o Senhor Presidente,

solicitou do 1e Secretário, efetuar a leitura das matérias, que constaram:
PROJETO DE LEI Ns 00U2023 de autoria da Mesa Diretora, que dispõe

sobre a Estrutura Administrativa da Câmara Municipal de Tabuleiro do

Norte e dá outras providências; PROJETO DE LEI Ne 002/2023, de autoria
da Mesa Diretora, que dispõe sobre a Criação da Procuradoria Especial da

Mulher no Âmbito da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte e dá outras
providências; PROJETO DE LEI Ne 003/2023, de autoria da Mesa Diretora,
que dispõe sobre o Serviço Legislativo de Orientação, Proteção e Defesa

do Consumidor da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte

PROCON/CMTN e dá outras providências; PROJETO DE LEI Ne 004/2023,

de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a Criação do "Balcão do 
I

Cidadão" da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte e dá outras
providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nts OO1,/2023, de autoria da Mes
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Diretora, que Altera o Regimento lnterno da Câmara Municipal de

Tabuleiro do Norte, criando a Comissão Parlamentar Permanente de

Defesa dos Direitos do Consumidor e dá outras providências; PROJETO DE

LEI Ne AA1/àA?3 de autoria do Poder Executivo, que concede reajuste de

salários aos servidores públicos municipais e dá outras providências;

PROJETO DE LEI Ne 006/2023, de autoria do Poder Executivo, QUê autoriza

o município de Tabuleiro do Norte, através da Procuradoria Geral do

Município, a firmar acordo judicial com a caixa econômica federal no

sentido de reconhecer e liquidar débito oriundo de convênio firmado no

exercício de 201,4, cujo objetivo era a concessão de empréstimo, com a
averbação das prestaçôes decorrentes em folha em pagamento aos

servidores do munícipio, hâ forma que indica; REQUERIMENTO DE

URGÊNCIA Ne OO1,/2A?3, subscritos por diversos Vereadores, com amparo

no art. 59 da Lei Orgânica do município e art. 125, do Regimento lnterno,
em virtude da proposição tratar-se de urgência e interesse público

relevante, requerem de V. Ex3., após ouvido o Plenário, que seja

concedida a URGÊNCIA ESPECIAL na apreciação dos Projetos: Projeto de

Lei: 001, OO2, 003, OO4|2O23 e Projeto de Resolução OA]./2023;

REQUERTMENTO DE URGÊNCIA Ne OA2/2023, subscritos por diversos

VEREADORES, com amparo no art. 59 da Lei Orgânica do município e art.

125, do Regimento lnterno, em virtude da proposição tratar-se de

urgência e interesse público relevante, requerem, após ouvido o Plenário,

que seja concedida a URGÊNCIA ESPECIAL na apreciação dos Projetos de

Lei: 005 e 006/2023; INDICAÇÃO Ne 001/2023, de autoria do Vereador

Chris Leyconn Conrado Moreira, vem, no uso de suas atribuições legais e

regimentais, requerer do Senhor Presidente da Mesa Diretora, que enviei

ofício ao, Senhor Prefeito Municipal, Rildson Rabelo Vasconcelos,

solicitando que seja envido a esse Poder Legislativo, o Projeto de lei que

autoriza o Poder Executivo a lnstituir o Programa de Recuperação Fisca! -
REFIS, relativo aos débitos ficais de pessoas físicas e jurídicas com o Fisco

Municipal; INDICAÇÃO Ne 00212023, de autoria do Vereador Chris

Leyconn Conrado Moreira, vem, no uso de suas atribuições legais e
regimentais, requerer do Senhor Presidente da Mesa Diretora, que enviei

ofício ao Senhor Prefeito Municipal, Rildson Rabelo Vasconcelos,

solicitando através da Secretaria de Assistência Social, realizar uma

vistoria na Praça Manoel Guerreiro, precisamente no pátio do Pavilhão,

para observar a situação de pessoas em estado de vulnerabilidade que

§

§
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estão utilizado o espaço de forma inadequada, causando transtornos à

população, especificamente aos frequentadores assíduos da Praça Central
da cidade; COMENDA JOCELINO MOREIRA MAIA - 2A22l2An - após
autorização do Presidente Vereador Marcos Aurélio de Araújo, a Comissão
de Educação, Cultura, Desporto e Lazer, desta Casa, Vereadores: Albert
Einstein Freitas, Marconi Gadelha Santos Andrade e Clenilda Chaves

Aprígio, juntamente com os membros: Senhor Cartegiano Viana de Melo,
representante da Secretaria Municipal de Esporte e Juventude; Senhor
Eriandro José Chaves, representante da Liga Tabuleirense de Desporto;
Fernand Andrade, Kilvio Alan Malveira e Antônio Matheus Chaves;

representantes da Comissão do evento do Torneio lnterestadual da

Sinuca; e presenças: do Presidente-Vereador Marcos Aurélio de Araújo,
Vereador Chris Leyconn Conrado Moreira e Vice-Prefeito Raimundo

Lucieudo de Sousa Sena, definiram os agraciados com a COMENDA

JOCELINO MOREIRA MAIA - 2022/2023, como forma de agraciar atletas,
fomentadores e Propagadores, que tenham suas atividades ligadas ao

esporte da sinuca. Os agraciados serão os Senhores: Bernardo Chaves

Guimarães, Celínio Nogueira Barros, Gilvomá Lima Santos, Jesus Batista de

Oliveira, José Leudemberg Freire Gondim - Leudinho (in memoriam),
Raimundo Laílson Maurício Lima, Raimundo Nonato Maia - Mundinho
Conrado e Rogerio Costa lima (in memoriam). A Sessão Solene de entrega
das Comendas aos Homenageados, ocorrerá no ART - CLUBE, no dia 22 de
janeiro de 2023, com início às !7h; e leitura de ofícios. O Senhor
Presidente informou que estavam inscritos na tribuna popular como
Pessoa jurídica (15min), o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de

Tabuleiro do Norte, Orador: Senhor Antônio Marcos Pinheiro Santos.

Assunto: Campanha Salarial 2A23. Como Pessoa Física: (10 min. cada):
Senhor João Geancarlos Moreira de Andrade. Assunto: Campanha Salarial
2023 e Senhor iose Marcondes Gadelha De Andrade. Assunto: Fala sobre a

tribuna popular. Em seguida passou para o grande expediente, e solicitou
a realização do sorteio para as falas dos Vereadores, que usaram a

palavra: Ronaldo Malveira, Marconi Gadelha, Berg Chaves, Anterio do

Sindicato, Leyconn Conrado, Damião do povão, Lourdinha do Hospital,
Professor Tim, Clenia Chaves, Cambado e Chico Brito, e, nas explicações
pessoais os Vereadores acordaram não fazer uso da fala nessa sessão. O

Senhor Presidente solicitou do 1e Secretário efetuar a leitura do Edital d
Ordem do Dia dessa Sessão que constou: Eleição para Renovação doõ
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Membros das Comissões Permanentes Biênio 2023-2024; Única
díscussão e votação do Requerimento de urgência ns 00U2O23, subscritos
por diversos Vereadores, com amparo no art. 59 da Lei Orgânica do
município e art. 125, do Regimento lnterno, êffi virtude da proposição
tratar-se de urgência e interesse público relevante, requerem de V. Exa.,

após ouvido o Plenário, que seja concedida a urgência especial na

apreciação dos Projetos: Projeto de Lei:001, 002, 003,A04/2023 e Projeto
de Resolução 0ú12}23 e Requerimento de urgência ;1e 00212023,
subscritos por diversos Vereadores, com amparo no art. 59 da Lei

Orgânica do município e art. 125, do Regimento lnterno, em virtude da
proposição tratar-se de urgência e interesse público relevante, requerem,
apos ouvido o Plenário, que seja concedida a urgência especíal na

apreciação dos Projetos de Lei: 005 e A06/2023. O Senhor Presidente,
solicitou do Ls Secretário, proceder a verificação de quórum dos Senhores
Vereadores, estando presentes: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes
Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio,
Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco
Raimundo de Lima, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira
Guimarães (Ausente por Justificativa de enfermidade), Marconi Gadelha
Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia
Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. O Senhor Presidente iniciou os
procedimentos da votação para a composição das comissões permanentes
da Câmara Municipal para o biênio 202312024, inicialmente procedeu a

leitura da proposta de cada comissão e indagou cada vereador ficando
assim definida após conclusão das votações: Para a Comissão de
Legislação, Justiça e da Cidadania, eleitos: Presidente - Ronaldo Guimarães
Malveira, Více-Presidente - Chris Leyconn Conrado Moreíra e Membro
Maria de Lourdes Freire Maia Lima; Para a Comissão de Orçamento,
Finanças, Controle e Fiscalização, eleitos: Presidente - Luís Carlos Filgueira
Guimarães, Vice-Presidente - Ronaldo Guimarães Malveira e Membro -

Chris Leyconn Conrado Moreira; Para a Comissão de Educação, Cultura,
Desporto e Lazer, eleitos: Presidente - Francisco Feitosa Guimarães, Vice-
presidente - Albert Einstein Freitas e Membro Marconi Gadelha Santos
Andrade; Para a Comissão de Desenvolvimento Urbano, Habitação,
Transporte e Meio Ambiente, eleitos: Presidente - Evaldemberg Viana
Chaves, Vice-Presidente - Antério Fernandes Moreira e Membro Albert
Einstein Freitas; Para a Comissão de Seguridade Social e Família, eleitos: \
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Presidente - Antério Fernandes Moreira, Vice-Presidente - Clenilda Chaves
Aprígio e Membro Evaldemberg Viana Chaves; Para a Comissão de Exame
e Avaliação, eleitos: Presidente Maria de Lourdes Freire Maia Lima, Vice-
Presidente - Francisco Brito De Morais E Membro - Marconi Gadelha
Santos Andrade; Para a Comissão de Representatividade da Câmara,
eleitos: Presidente José Damião Freitas Maia , Vice-Presidente - Francisco
Feitosa Guimarães e Membro Clenilda Chaves Aprígio. O Senhor
Presidente declarou empossados os membros eleitos para a composição
das comissões do biênio 2A2312024, da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte/CE. continuando as votações, o Senhor Presidente, colocou em
única discussão e votação os Requerimentos de Urgência Ne 001 e
A02/2023, sendo aprovados por unanimidade. O Senhor Presidente
informou que sendo aprovados o Requerimentos de urgência Ne 001 e
OA2|2O23, a Sessão teria um intervalo de L5 minutos para a elaboração
dos pareceres das comissões e retornando solicitou dos Relatores das
matérias, Vereador(es): Ronaldo Malveira e Leyconn Conrado, proferirem
a leitura do pareceres e concedeu a palavra aos demais vereadores,
iniciando logo em seguida as votações: única discussão e votação dos
Projetos: 001, 002 ,003, 004, 005 e A0612A23, aprovados por unanimidade
e única discussão e votação do Projeto de Resolução ;1e OOL{2O23,

aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou que a próxima
sessão ordinária seria realizada no dia 26 de janeiro de 2A23, e a Ordem
do Dia, constará do Julgamento das Contas de Governo/2018, de
responsabilidade do Excelentíssimo Prefeito Municipal Rildson Rabelo
Vasconcelos. Nada mais havendo a tratar e invocando a proteção de Deus

e em nome da Comunidade, declarou encerrada a presente sessão. E, para

constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão, vai

üat)!r,U.
fi., %yq

Rua MaiaAlarcon, no 37'í * Centro - Tel (88) U24.2A34 - Tabuleiro do Norte - Ceará.

,4-*
W

i.ffiffi

assinada peloPresidente, Secretário e demais Vereadores.f r VglVVl r L9. gLVl I

-

' **,-- /, 
- À;Á - " 

ffi?, €"'h' â'4
,lrúr, fte


